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貴重な意見ありがとうございます。貴重な意見ありがとうございます。

◆表紙について
　・舟形小新１年生の緊張した表情や嬉しそうな表情があり、町民のみなさんにも入学式の様子が届いた
　　と思います。
　・４月号であることが一目でわかり、また新入生らしい表情も見られてとても良いと思います。
　・希望を胸に入学する新１年生の緊張とワクワクが表情から伝わってきます。
　・入学式の入場の緊張した表情とカメラを見つけてピースする余裕の笑顔が良いですね。
　・保育園児から小学校に入学したという、少し大人になった表情がこの写真から見えてとても初々しい
　　です。
　・色とりどりに飾られ、これからだなと身が引き締まる様子です。

◆採決状況について（８～９ページ）
　・問題ないと思います。
　・各議案と議員個人の採決状況が議会報（ペーパー）で見られるのは良いと思う。
　・議会中継が視聴できる様になったのは良いなと思った。町に不満ある人こそ見て欲しいと思う。一生
　　懸命町を良くしようと頑張っているのが分かると思う。
　・議案名が多く私がモニターを始めた頃より倍になっているようだ。

貴重な意見ありがとうございます。貴重な意見ありがとうございます。
モニターの声

◆一般質問について（10～18ページ）
　・全ての質問が今、私達町民が不安に思っている事で、これから町を良くしていく事に繋がっていて素
　　晴らしいです。
　・町民の関心事､未来志向の質問を今後もよろしくお願いします。動画のQRコード大変良いと思います。
　・専門職大学に入学した学生が舟形で不自由なく生活できるといいなと思います。駅前や町中心部がも
　　っと活気あふれるように商業施設を拡充してほしいです。
　・東北農林専門職大学の教職員・学生用のアパートの入居者が今後移住・定住してくれることを期待し
　　ます。
　・老若男女が住みやすい町づくり（検診に行ってもらえるための工夫など）、今後の農業、空き家対策と
　　か舟形町だけではないかも知れないが、課題が多すぎて大変だと思います。私達町民もそれに応じら
　　れるように考えていかなければと思う。
　・まず議員をだし、問題の内容～解決の文章等いい。

今回は議会だより198号（４月26日発行）に寄せられた意見や感想を掲載しています。
いただいたご意見は十分参考にし、今後の編集に役立てていきます。

◆議会活動について（19、22～23ページ）
　・忙しい中いろんな活動をして頂きありがとうございます。
　・文字ベースとなるのは致し方ないと思うがもう少し見やすいと助かります。
　・町商工関係の女性や若者との意見交換会は、沢山行っていただきたいです。議会のインターネット配
　　信は、誰でも視聴ができ利用していきたいです。
　・議会と町商工関係の女性や若者との意見交換会を実施したようだが、どのような意見が出たのか掲載
　　されていたら良いと思います。
　・議員さん１人１人､町民の事を考えて､よりそってくれているのが分かります。昔の舟形町のようにな
　　るには難しいかもですが､町民の話（思いなど）聞いてもらいながら住みやすい町になればと思います。
　・それぞれに分け、やれていることが分かる。

◆議会・町に対する意見等、その他
　・一般質問にもありましたが商業施設が少ないのに大学生アパート増設し、他県から来られる学生さん
　　の親としたら買い物、食料調達に母親目線で考えた時に凄く不安になります。住ませて安心な町を！
　・議会、町ともに活動の透明性を重視していただき、今後も舟形町発展のための奮闘に期待します。
　・水田の基盤整備事業を進めていってほしいです。舟形に飲食店が増えてほしいです。
　・住民参加型の広報誌とするため表紙の写真を募集していますが、応募はどのくらいあり、採用状況は
　　どのくらいですか？
　・舟形町に今後、何人残るか不安になる時があります。少子化問題は、結婚する人が居なければ解決は
　　無理だと思うので､舟形町にどうすれば残ってもらえるか考えた時､仕事場がないのが大きいみたいで
　　す。仕事場があっても人間関係で辞めたりと。職場の環境も考えるにはどうしたら良いのでしょうか。
　・舟形町の良さを忘れずに。

モニターさんのご意見にお答えします
Ｑ１．保育所設置事業でいろんなニュースがある中で今まで購入されてなかったのかと少し残念に思った。
　　　安心して預けられるように必要な物は早急に購入して頂きたい。
Ａ１．園児の皆さんのお昼寝中の事故防止対策として、当町では令和２年度から午睡チェックセンサーを導
　　　入しております。この度の購入につきましては、リース期間の終了を機に購入に切り替えたもので、
　　　すでに導入しております。なお、センサーにだけ頼るのではなく、保育士による目視チェックを行い
　　　ながら、園児の安全対策に努めてまいります。

◆定例会概要、特別委員会概要、質疑応答について（２～７ページ）
Q1.保育所設置事業でいろんなニュースがある中で今まで購入されてなかったのかと少し残念に思った。
　　安心して預けられるように必要な物は早急に購入して頂きたい。
　・補正予算のピックアップはわかりやすいと思った。
　・ふるさと応援事業は具体的にどのようなことなのか教えて頂きたいです。赤ちゃん祝い金が第２子か
　　ら増額されることで舟形町出生率が上がって欲しいです。
　・令和６年度の予算が可決されましたが、適切に事業が行われることを期待します。町内ＡＴＭ（きら
　　やか・ＪＡ旧支所）廃止で新規事業のデマンド型タクシー補助金が有効に活用されると思います。
　・（赤ちゃん祝い金）私は５人子供がいるが、平等に子供達にお金を使う事ができない位お金がかかる。
　　町で祝い金が拡充されたようですが、物価が上がった分祝い金は助かると思います。
　・色々な事業がありそれに応じた金額があるんですね。

◆えがったなぁ、町民の声、編集後記について（24ページ）
　・やっぱり子どもの写真があるとつい目がいって笑顔になりほっこりします。
　・末永くシリーズが続くことを願います。
　・舟形町の宝の赤ちゃんを見ると嬉しい気持ちになります。
　・赤ちゃんうまれて“えがったなぁ”の写真をみていやされます。
　・２人の写真が素敵だと思います。舟形は自然がいっぱいだけど‥‥という町民の声を議会だよりで書
　　いてるのを見ますが富樫さん（町民の声）が言ってるように、舟形の魅力を知ってほしいです。
　・全体にほっこりしていいなと思う。


